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@ Dado el sistema de ecuaciones con incognitas x, vz,
Xb 2= 3z—w
2x+6y—11z =2 ;. Se pide:
xXx=2yt Jz=1

a) Determinar razonadamente el valor de o para el cual
el sistema es compatible.

b) Para ese valor obtenido en a) de o, calcular el conjunto
de soluciones del sistema.

(C. Valenciana. Junio 2006. Ejercicio A. Problema 1)

@ a) Discute e interpreta geométricamente, segun los
diferentes valores del parametro m, el siguiente sistema:

2X— y4z=0
=2y ze——m
== yfazi—0
b) Resuélvelo, si es pasible, para los casos m =0 V— 2,
(Galicia. Junio 2006. Bloque 1. Opcidn 2)

Frag g " 2 g .
2 Discuta, segun los diferentes valores del pardmetro m,
el siguiente sistema:

—X+ y— z=-1
4x =2y + 2z2=2m
—3x—2y4+mz=—4

(Galicia. Junio 2005. Bloque 1. Opcién 2)

e
@ Dado el sistema x4 ay + z = 1}
X+ ¥ =1

a) Estudia su compatibilidad segtin los valores de g.
b) Resuélvelo cuando sea posible.
(Asturias. Junio 2006. Bloque 2)

(a+2x+(a—Ny—z=3
@ Dado el sistema ax — Vil =30
X+ ay-—=z=1]
a) Estudia su compatibilidad segun los valores de a.
b) Resuélvelo para el casoag= —1.
(Asturias. Septiembre 2006. Bloque 2)

X+ vy —4
@ Dado el sistema ay== z2=10
x+(+ay+az=a+1
a) Estudia su compatibilidad segun los valores de g,
b) Resuélvelo parag = 2.
(Asturias. Septiembre 2005. Bloque 1)

@ Dado el sistema de ecuaciones:

e e e
S5=12x+y+ z=a
3x+ytazr=2

Discutir su compatibilidad en funcion de a.
(Pais Vasco. Junio 2005. Bloque A. Problema A)

@ Estudiar, segtin el valor del pa
Ax+ y+z=1

de ecuaciones; X+ Ay+z=Xx
X+ y+z=

si en algun caso es compatible ir
(Aragon. Septiembre 2005. Opcit

@ a) Discutir el siguiente sistema
del parametro k: ’
x+ 2y 37
Xl ky +3z =3%
2X+(2+kly +62
b) Resolverlo para k = 0.
(Canarias. Junio 2005. Opcién B.

@ Estudia el siguiente sistema de e
dependiente del pardmetro ay resi
en los casos en que es compatible.

x+ ay+ (a—
x+ 2ay+ (a—
ax+ a’y+ (2a* —2a—

(Navarra. Junio 2006. Grupo 1. Opcién A}
@ Resolver el siguiente sistema de ecuacio
compatible determinado.

e — )
2Xx+ 3y+ z=3
ke +10y + 4z =11 e

(Baleares. Junio 2005. Opcién A. Cuestion 3)
19 Estudiar el sistema segun los valores de
param = —1.

X+ y =1
my+ z=0
X+(m+Ny+mz=m+1

(Baleares. Septiembre 2005. Opcién A.
@ Estudiar, seguin los valores del parametra
de ecuaciones lineales:

ay + z=da—
—ax +(a+ Ny =a
ax — y+Q2a—-1z=2a+

(Murcia. Junio 2005. Bloque 1. Cuestién 1)

@ a) Calcula el cardcter del sistema de ecuacio
siguiente en funcién del pardmetro m.

mx -+ 2y =m
5= 3k— oy =m
X— y+z=4

b) Resuélvelo para el valor m= Q.

) Sustituye la tercera ecuacion de S por otra
de forma que el sistema resultante sea com
indeterminado para cualquier valor de m.

(Cantabria. Junio 2005. Bloque 2. Opcién B)




